Zapisi pomocu znaka - pata i izrac¢unsj:

5+5+5+5+5+5 -

Zapisi kao zbrajanje i izracunaj:

—
L
57- =
lzrac¢unaj amnoske:
4-2- 6-2- 2-9-
10-2- 7-10 - 410 -
Umnozak se nez mijenja ako fakfori
U jednakosti §: 2 = 4 broj 8 je ,broj 2 je
,abroj4je
lzracunaj kKoli¢nik:
10:2= 4:2-= 18:2=
20:2 = 40:10 = 100 : 10 =
Popuni:
18:2= jerije . -
60 :10 = jerije . =

d svakoj klupi sjede po dvoje ucenika. Holiko uc¢enika sjedi a 10 Klupa?

O:

JPolovina od 16 uc¢enika je na igralistu. Holiko je ucegnika na igralistu?

Mare

2 &

Zapisi pomocu znaka - pafta i izracanaj:

5+5+5+5+5+5 - :

Zapisi Rao zbrajanje i izracunaj:

5.7:

lzra¢anaj amnoske:
4-2= 6-2= 2:9= __
0-2=__ 7-10=__ 4-10 =

lmnozak se nz mijenja ako fakfori

d jednakosti §: 2 = 4 broj 8 je ,broj 2 je
,abroj4je
lzrac¢anaj kKoli¢nik:
10:2-= 4:2-= 18:2=
20:2 = 40:10 = 100 : 10 =
Popauni:
18:2= jerije . -
60 :10 = jerije . =

U svakoj klupi sjede po dvoje ucenika. Holiko uc¢enika sjedi u 10 Klupa?
O:

Polovina od 16 uc¢enika je na igralista. Koliko je u¢egnika na [gralista?




1. Spoji zadatak s toCnim rjeSenjem.

1. Spoji zadatak s to€¢nim rjeSenjem.

8e2 14 29 2
52 4 462 18 8e2 14 29 2
262 20 23 52 4 462 18
10«2 16 1.2 6 262 20 23 8
7e2 10 6e2 12 10«2 16 le2

7e2 10 6e2 12

2. Oboji to¢an umnoZzak.

2. Oboji to¢an umnozak.

4e2 (8 |10 |9 6e2 |8 |10 |12

402 |81 (18 (90 | [2e8 |14 |16 |12 42 (8 |10 |9 6e2 |8 [10 |12
P02 11 |23 |20 | [7e2 14 116 115 5e2 11 |13 |10 201 |4 |6 |2
2e2 |4 |8 |8 210 |10 |20 |15 1e2 |1 |2 |3 7¢2 |14 |16 |15
ge2 46 |94 | 28 | | 3e2 6 |4 |8 202 4 |6 |5 210 |10 |20 |15
Je2 |16 |14 |18 9e2 |16 |14 |18 3¢2 |6 |4 |8

3. Pored zadatka napi8i T = to¢no ili N = neto¢no. 3. Pored zadatka napisi T = to¢no ili N = neto¢no.

10 « 2= 20 52=10 6e2=12 10 « 2= 20 52=10 6¢2=12
6.2=14 1le2=2 2e2=4 6e2=14 le2=2 2e2=4
7e2=14 4e2=8 442=9 7 e2=14 4e2=8 4e2=9
8 ¢2=16 7 e2=17 3e2=7 8¢2=16 7 e2=17 3e2=7
9.2=18 8e2=14 3e2=5 9.2=18 8¢2=14 3e2=5

Mare



Mare

Ante je pucao na gol 6 puta i svaki put je promasio.
Koliko je Ante dao golova?

R:

O:

Nada je bila u knjiznici 7 puta i svaki put posudila

po jednu knjigu. Koliko je knjiga posudila Nada?
R:
O:

Ribar je bacao mrezu u more 6 puta. Svaki put je ulovio

po jednu ribu. Koliko je ukupno riba ulovio ribar?
R:
O:

Zbrajanjem pokazi daje 7 ¢ 0 =0.

MnozZenjem pokazidajel+1+1+1=4,

Upisi broj 1 ili 0 da recenica bude istinita!
Broj pomnoZen s ne mijenja se.
Broj pomnoZen s daje nulu.

Spoji zadatak s istim rezultatom.

3.1 6-6
6e0 3+0
73«1 0+15
15.1 73+0

. Ante je pucao na gol 6 puta i svaki put je promasio.

Koliko je Ante dao golova?
R:
O:

. Nada je bila u knjiznici 7 puta i svaki put posudila

po jednu knjigu. Koliko je knjiga posudila Nada?
R:
O:

. Ribar je bacao mreZu u more 6 puta. Svaki put je ulovio

po jednu ribu. Koliko je ukupno riba ulovio ribar?
R:
O:

. Zbrajanjem pokazi daje 7 ¢ 0 =0.

. Mnozenjem pokazidajel+1+1+1=4,

. Upisi broj 1 ili 0 da re¢enica bude istinita!

Broj pomnoZen s ne mijenja se.

Broj pomnozen s daje nulu.

. Spoji zadatak s istim rezultatom.

3.1 6-6
60 3+0
73«1 0+15
15.1 73+0



